

году. Его назвали «тайфуном по имени Алла». Тогда этот «тайфун» еще пыта-лись как-то с чем-то сравнивать. Напри-мер, со случившимся позже приездом восходившей политической звезды Ми-каила Горбачева. На сей раз и сравнивать не пытались...

Александр Никитин, представитель фирмы «Ангажемент», взявшей на себя обязанности по организации и проведению гастролей А. П., признался, что турне далось, «конечно, очень большой кровью», но при этом «ничего кроме удовлетворения» он не испытал.

•ЗД» СО СВОЕЙ стороны, оглянувшись грустью подумала: а ведь по большому счету — одна одинешенька, словно перст Божий, и перчатку-то бросить нетолум вот вам и попе с посем ко-му! Вот вам и попс с роксом...

ПУГАЧЕВА СНОВА ОБРУШИЛАСЬ ТАЙФУНОМ на дальний восток

После Швейцарии, 15-й горбольницы и «Рождественских встреч» Аллу Пугачеву неодолимо повлекло в роднои народ. С ней такое случается. И тогда у народа, в свою очередь, случаются именины сердца, праздник души.

ЮЖНО-САХАЛИНСК, Владивосток, уссурийск, Комсомольск-на-Амуре, Хабаровск, тайга, морозы, ужасі 31 день хаоаровек, таига, морозы, ужаст 31 день героического пугачевского похода на Восток, во время которого случился 21 концерт при переполненных залах. Каждый раз — почти по два часа «безвылазного» стояния, пения и плясания на сцене в ритме нон-стопа. После представления не говорит — хрипит, ощущетим в приходого пимона и состояние полставления не говорит — хрипит, ощуще-ние выжатого лимона и состояние пол-ного аффекта. Но на следующий день, вновь отчаянно готовая броситься на амбразуру, она решительным шагом восходила на сцену, и залы, словно кро-лики, завороженные удавом, в сомнамбу-лическую атмосферу пугачевской испове-ди. Публика рыдала, как никогда! Губернатор Сахалина, мэр Владивос-тока, вице-мэр Хабаровска сочли пер-вейшей обязанностью лично встретить

тока, вице-мэр Хабаровска сочли пер-вейшей обязанностью лично встретить певицу на вокзалах и в аэропортах, а также приложиться к ее звездной руч-ке. Исключительно на первых полосах газет помещалась оперативная информа-ция о перемещениях артистки и её груп-пы во времени и пространстве, а также публиковались отклики и приветствия отдельных граждан и трудовых коллек-

Последний визит Пугачевой на Дальний Восток был семь лет назад, в 1985

В ЗЕРКАЛЕ ПРЕССЫ

Семь долгих лет прошло с нашей посемь долгих лет прошло с нашен по-следней встречи в далеком, но нашен-ском городе Владивостоке. Мы стали на семь лет старше, а Вы успели стать ба-бушкой и сменить длинные балахоны на мини-юбки. И іничего, что место ря-дом с Вами уже занято известным своей экстравагантностью Сергеем Васильеви-чем Челобановым.

чем человановым.

Не смутит нас и астрономическая цена билетов — как-нибудь уж наскребем необходимые 5 тысяч.

Встретим Вас и два Ваших самолета с концертной аппаратурой по-президентски. Бронированный «Мерседес» отвезет Вас на бывшую партийную дачу, столь полюбившуюся Вам при первом визите.

А если организаторам не будет хватать пары килограммов денег на Ваше ночное шоу, мы, Ваши горячие и верные поклонники, выгребем из карманов остатки зар-платы только для того, чтобы сказать: «Здравствуйте, Алла Борисовна!».

ГАЗЕТА «ВЛАДИВОСТОК», 19 ЯНВАРЯ С. Г.

Увы, с рассказом о выступлениях самой звезды будет сложнее. Алла Пугаче-ва отназалась от контантов с прессой и пресс-конференций, сведения же о ее программе и творческих планах так засекречены, как будто речь идет не об эст-радной звезде, а как минимум об атом-ной подводной лодке.

ГАЗЕТА «ВЛАДИВОСТОК», 21 ЯНВАРЯ С. Г.

MUOK KOMCOMACCY -1893, -19 COESD